Algebra MULO-B 1954 RK (
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Opgave 1.

a. Bereken zonder logaritmentafel x uit : 
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a.  Bereken met log tafel x uit 
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Opgave 2.

Wanneer men de wortels van de vergelijking 
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beide vermeerdert met een positief getal p, krijgt men de wortels van de vergelijking 
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Bereken p en a.
Opgave 3.

Een rekenkundige en een meetkundige reeks bestaan beide uit 7 termen. Zij hebben dezelfde beginterm. De derde term van de meetkundige reeks is gelijk aan de laatste term van de rekenkundige reeks. Vermindert men de derde term van de meetkundige reeks met 16, dan verkrijgt men de derde term van de rekenkundige reeks. Als het verschil van de meetkundige reeks 1 meer is dan de reden van de meetkundige reeks, bereken dan de som van de termen van de meetkundige reeks.
Opgave 4.
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